



Nombre	Entidad	GRUPO	Titular /Suplente	Asiste
Julián González Mora	Asoc. Empresarios	Grupo I	TITULAR	Si
Pedro Molina Ramos	Asoc. Profesionales	Grupo I	TITULAR	Si
Jesús Alberto Melián González	Vecinos	Grupo II	TITULAR	-
Alejandro Conrado Cordero COORDINADOR	ASECU	GRUPO III	TITULAR	Si
Juan Luis Herrera Pérez	Por Tenerife NC	Grupo IV	TITULAR	Si
María Candelaria Morales Méndez	Unid@s Se puede	Grupo IV	SUPLENTE	Si

Asiste: Marta González Santa Cruz

Resumen:

- Se analiza el papel que debe tener el Foro en el Plan General en el sentido de que debe pronunciarse sobre los grandes criterios que lo inspiran y no sobre el detalle de la ordenación.
- Se reflexiona sobre la imposibilidad de emitir un informe en el plazo de un mes, que es el previsto en el Reglamento del Foro.
- Se comenta sobre la relación entre la Agenda Urbana, cuya elaboración participativa tiene previsto el Ayuntamiento en este año, y el Plan General.
- Se acuerda solicitar a la Concejal de Urbanismo una reunión en la los técnicos que están redactando el Plan expliquen los criterios que se están utilizando en la elaboración del Plan y se informe del proceso que se está llevando a cabo.
- Se acuerda que la siguiente reunión de la Mesa sea el 12 de julio próximo a las 18:00 horas en la Cooperativa.